




Etablissements 
équestres

Entrainement
• Trot

• Galop

Elevage
• Trot

• Galop
• Sport loisirs
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Un questionnaire en 
ligne

18 entretiens qualitatifs Analyse du marché de 
l’emploi
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Etablissements équestresEntrainement

• 62% des élevages estiment leur 
situation financière préoccupante ou 
très préoccupante

• 44% des élevages ont connu une 
baisse du CA lié aux ventes de 
chevaux entre 2020 et 2021

• 43% entre 2019 et 2020

Elevage

• 36% des établissements estiment
leur situation financière préoccupante
ou très préoccupante,

• 53% l’estiment saine

• 23% des EE ont connu une baisse
du CA lié à l’enseignement de
l’équitation entre 2020 et 2021 (48%
entre 2019 et 2020)

• 73% des structures estiment leur
situation financière préoccupante ou
très préoccupante (78% trot/53%
galop)

• 48% ont connu une baisse du CA
lié aux gains et primes de course en
2020 ET en 2021



•

•

•

Etablissements équestresEntrainement

9% d’offres d’emploi en moins entre 
2019 et 2020 

6% des élevages interrogés ont 
baissé leur effectif des suites de la crise 
sanitaire en 2021

Elevage

12% d’offres d’emploi en moins 
entre 2019 et 2020

4% des établissements équestres 
interrogés ont baissé leur effectif des 
suites de la crise sanitaire.

32% d’offres d’emploi en moins entre 
2019 et 2020 sur tous les métiers de 
l’entrainement.

16% des structures d’entrainement 
interrogées ont licencié des salariés 
permanents en raison de la crise du 
Covid 
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Etablissements équestresEntrainement

56% des élevages estiment 
prioritaire ou importante 
l’amélioration des conditions de 
travail

25% des élevages interrogés 
estiment prioritaires les compétences 
en management après la crise sanitaire 
vs 16% avant

Elevage

63% des EE estiment prioritaire ou 
importante l’amélioration des 
conditions de travail

31% des EE interrogés estiment 
prioritaires les compétences en 
management après la crise sanitaire vs 
16% avant

51% des structures d’entrainement 
estiment prioritaire ou importante 
l’amélioration des conditions de 
travail

29% des structures d’entrainement 
interrogés estiment prioritaires les 
compétences en management après 
la crise sanitaire vs 23% avant

Le contenu qualitatif des offres a évolué. Pour les enseignants d’équitation : mention accrue de 
l’importance accordée au bien-être animal et aux conditions de travail. 
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